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PULA - Oni koji su djelatnike Glasa Istre doveli u ovu situaciju moraju snositi odgovornost, a

prije svega mislim na one izvan Glasa Istre, kazao je na današnjoj konferenciji za novinare 

Zoran Angeleski, novinar Glasa Istre i član Sindikata novinara Hrvatske podružnica Glasa Istre

te pozvao direktore prozvanih javnih poduzeća da javno odgovore 'po čijem su nalogu, bez da s

tim upoznaju građane Istre i porezne obveznike, dali 10 milijuna kuna pozajmice privatnom

poduzeću'.

Razlog sazivanja konferencije za novinare bio je impresum današnjeg Glasa Istre u kojemu stoji

da novine izdaje Glas Istre novine d.o.o. te da je iz njega vidljivo da novine trenutno nemaju

nijednog urednika izuzev v.d. glavnog urednika Dražena Dobrile. – Nitko iz stare, kao ni iz nove

Uprave o ovoj promjeni poslodavca nije pismeno izvijestio Sindikat, dok su istovremeno najavili

da će u ponedjeljak radnicima ponuditi nove ugovore što se, međutim, nije dogodilo, kazao je 

Bojan Žižović, sindikalni povjerenik Sindikata novinara Hrvatske u Glasu Istre.

Upravi su preko odvjetnice Loredane Štok, opunomoćenice radnika, uputili dopis u kojemu

traže da se hitno očituju o tome tko stvara novine budući da su radnici i dalje zaposleni u Glasu

Istre d.o.o., dok je nakladnik druga tvrtka. – Ovime su radnici dovedeni u poziciju da ne znaju za

koga rade, s čijim sredstvima, tko je poslodavac, tko će im isplaćivati plaće te mogu li uopće

novine izlaziti u ovakvim uvjetima, kazao je Žižović. Ističe kako je Uprava upozorena da

nuđenjem novih ugovora krše Zakon o radu koji nalaže da se prebacivanjem radnika u novu

tvrtku s istom djelatnošću, prenose i njihova stečena prava te da oni od svojih zahtjeva neće

odustati. – Stoga je za nas neprihvatljiva izjava Alberta Faggiana da se važeći Kolektivni

ugovor neće primjenjivati, a prema njegovoj izjavi da će razmisliti o našim zahtjevima ispada da

će razmisliti hoće li postupiti sukladno Zakonu.

- Ovime želimo prekinuti seriju noćnih mora koje se u Glasu Istre događaju već godinama i

uvijek po istom scenariju u suradnji s onima koji su bili spremni služiti vlasti. Od mene neće

raditi roba, a nadam se da će u tomu ustrajati i moje kolege, kazala je Sniježana Matejčić,

supotpisnica Kolektivnog ugovora u ime Sindikata.

Dražen Dobrila, jedini od potpisanih urednika u današnjem impresumu, kazao je kako se

odlučio solidarizirati s radnicima u redakciji te da će Ugovor s poduzećem Glas Istre novine

potpisati kada i ako se uprava i sindikat sporazume. – Novine ne smiju prestati izlaziti, s tim smo

se složili svi u redakciji, stoga je, kako bismo izbjegli dodatne drame, netko morao biti naveden

kao glavni urednik te sam ja trenutno volonterski glavni urednik, kazao je Dobrila. Na pitanje

novinarke EPEHA Branke Žužić kako to da je odjednom na strani novinara, a donedavno je

branio stavove Uprave, misleći pri tom na njegov 'obračun' sa Silvanom Fable u izvještavanju o

samoubojstvu Đanija Bažona, Dobrila je kazao da nije reagirao ni po čijem naređenju te da ono

što je napisao potpisuje i danas.

Na pitanje Damira Strugara s portala Regional Express što će biti ako netko, kako je naveo -

od štrajkaša i pobunjenika, ipak potpiše ponuđene ugovore te da li znaju da je u ovom trenutku

49 posto dionica Glasa Istre u rukama Danka Končara i Mirka Cetinskog, Žižović mu je kazao

da oni nisu nikakvi pobunjenici već je ovdje riječ o borbi za radnička prava te da se sa svojim

pitanjima obrati upravi poduzeća.

Okupljeni novinari Glasa Istre najavili su da će ostati profesionalni i nastaviti pisati kako novine
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ne bi prestale izlaziti, a ukoliko se problemi ne riješe uskoro neće prezati od 'drugih

demokratskih prava do ispunjenja zahtjeva, ne isključujući ni štrajk kao posljednje sredstvo'.

Punu potporu izrazio im je i predsjednik Hrvatskog novinarskog društva Zdenko Duka. – Sa

žaljenjem konstatiram da se zbog nečijih kriminalnih interesa jedne novine bacaju na koljena te

tražim od DORH-a da temeljito ispita što se događa iza kulisa, navodi Duka u priopćenju, u

kojemu oštro osuđuje i izjavu istarskog župana Ivana Jakovčića kojom iPress naziva smećem.

- Novinari imaju pravo pitati što god hoće pa i ono što se Jakovčiću može činiti nezgodnim, a

pogotovo imaju pravo pitati o pozajmicama javnih poduzeća Glasu Istre, koji je nečijim

kriminalnim djelovanjem doveden u ovakvu situaciju, naveo je Duka. (IV)
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